[alika 3aknaaHas MB/65

‘bont MBx30
© Waiba 8 yeen,

Lakba 8 npyx.
; KpoHwTenH nepeaHui

- KpenneHue nepefHee

alka 3aknagHaa M8/65

Bont M8x30 -
Wan6a 8 yeen. R~ —
Lianba 8 npyx. .

Nissan Murano L\ Leie ey i

AR 4 . bont M10x30
ApPTUKYN: 9.4108.3 KOMNNeKT noporos | [aiika M10
Ky308: Bce Haiba 10 yeen.
o4 BoINYCKA: 2016- ARt ‘1
Obvem asurarens: Bce .
Tun KI: Bce

bont Mbx2> /.
ianba 6 yeen. —

- - § — Mopor

COCTAB KPETEXA e E :
g e T il L T T 2 LWT.
2.BonT MBX30 ... .iiiiriiiciiieiiinse e ensann 16 wr.
3BORT MEOXID vl LaaR 6 wWr. Kpennedue cpenHee
4.Faum§1 IV e s s e o TR 6 wr.

E.Eaﬂﬁa E T i oo iaanh s aanas Loty ..2'3 T, Bont M10x30 ;

AUHDE B NMPY XK. . iciiiiicnniiivesanssssasnss LLIT. b OHLWTEWRH CDenHWM
J.Uainba 8 YBBAMM ...ovviiiiiianainrianns 16 wr. rE!HEEE nan 1 s
E.LHEH;;IE-E! BT kg, PR e R R Ly e L 16 wr. LWanba 10 ysen.

JUarnba 10 YBeNUY...coviveanarnrisrisssnsas 12 wr. LWait6a 10 npyx.
10.LUaH63 10 DNPY M eorisssriaieaimsaiioanna 6 wr. Kpennenue 3agHee
11.Nanka 3aknagHas MB/65.....covvvreiies 16 wr.

12 . KPOHWTEKWH NEPEAHMM..cvivrrins PRy 2 T,
%E.EﬂEHLLITEEH CRBMH MM G S s e % LT,

KPDOHWTEHMH 3a80HMM . vureriirannsinassrans LT, | Y Y
15.I{Eenn EHUE ﬂEﬁE,ﬂ,HEE .................... 2 LWT. KPOHULTRMH: 3a4HMA
16 . KpDEMneHHE CPeaAHE civesnvinsianives see: 2 LWT.
17.KpenneHUe 3aHE., . ovevrrirrorrerssnsera 2 LT,

, - { AduameTp peasbbl MG Ma MO Mi12 1
HHCTP?K“HH "O yCTAHGBKE [_I'_'u"lﬂ-m&HTm 3ATAXKKN Jd.8HM | 24.0HMm | 47.0Hm | 81.0HMm
1. YCTaHOBUTbL raku 3aknagHble M8x65 B oTBepcTusa B noporax asromobuna (Puc.1l). He pexomenayercs ncnonbaosatme nHEBMONHCTRYMENTa
2. Npu noMown bontoe MB8x30 ycTaHOBUTL KpenneHWsa (nepeaHee, cpellHee W 3aHee) Ha YCTaHOBMEHHbIe FalKu
3aknaaHble M8x65 (Puc., 1). He pekoMeHAyeTCs 3aTArnBaTh pesbboBblie coegUMHEHUS, OCTaBUB BO3IMOXHOCTb PeryuMpoBKM.
3, YCTaHOBUTL raukm 3aknanHbie M8x65 B 0oTBEpCTUSA B NOHXEpOHax B nepeaHen 4acTtu agTomobunsa, (Puc.2).
4. MNpu nomown 6ontos M8B8x30, a Tak xe bontoB M10x30 u raek M10 YCTaHOBUTbL KPOHWTEWHbLI NepeaHUE Ha Fanuku
3aKkfagHble U YyCTaHOoBNeHHble nepeaHue kpenneHuns (Puc. 2). He pekoMeHayeTcs 3aTaruearte pe3sboBbie coeguHeHuUs.
5. AHanoruyHbeiM obpasom npu noMmowm Bontoe MB8x30, a Tak xe bontoB M6EX25 YCTAHOBUTbL KPOHWTEWHBl CpeagHUe Ha
YCTAHOB/IEHHbI® CpeaAHue KpenneHusa u B wraTtHble pe3bbosblie oTBepcTus (Puc.3). C npaBoW CTOPOHbLI aBTOMObBUNS
peKoMeHAyeTCcsa YCTaHaBNUBaTb KPOHWTEWH Nod 3allUTHLIK 3KpaH, NnpeaBapuTenbHo caenas B HEM Haapes3 Ha 25-30MM,
6. YCTaHOBUTbL rauku 3aknaaHele M8/65 B ManeHbKOe OTBEpPCTUE B 3aAHen Yyactu aHuwa (Puc. 4).
/. lNpu nomown 6Gontor MB8x30 n 6ontos M10x30 y:TaHuBMTb KDOHWTEeWHbl 3a4HWEe Ha YCTaHOBNEHHbIe ravkn 3aKknagHble
M8/65 n Ha ycTaHOBNEHHOE KpenneHue 3anHee. (Puc. 4).

8. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble cOeAUHEHUA KPOHWTEWHOB. )
9. YCTaHOBUTb Nopor-naowaaKky, a 3ateM oTperynuposaTh ee no Bblnety. 3aTAHYTbh GUKCUpyOLWKe BONTbl Ha KPOHLIITENHaX.







	B173AL.4108.3_21_NL
	B173AL.4108.3_22_NL

